
 S L O V E N S K O

v Bernolákove patrí k najťažším ih-
riskám vôbec. Tále a Veľká Lomnica 
ponúkajú hru na ihriskách pod ma-
jestátnymi tatranskými štítmi.

Penati Golf Resort v Šajdíkových 
Humenciach zaradili medzi najlepšie 
európske golfové ihriská „The Leading 
Golf Courses Europe“. Osemnásťjam-
kové ihrisko Nicklaus Design Legend 
Course náročné kritériá splnilo už  
v roku 2012, v roku 2013 aj druhá 
osemnástka – Heritage.                

V SÚČASNOSTI ODVETVIE GOL-
FU dosahuje ročné príjmy vyše  
70 miliárd dolárov – viac ako filmový 
a hudobný priemysel spolu. Na celom 
svete pribúdajú nové golfové ihriská  
a ani Slovensko nechce zaostávať. Sú tu 
výborné prírodné podmienky na golf,  
a tak aj tento šport prispieva k rozvo-
ju cestovného ruchu. 

Najväčší a najnavštevovanejší slo-
venský golfový rezort je Penati Golf 
Resort pri Senici s dvomi 18-jamko-
vými ihriskami. Ďalej možno hrať  
v troch rezortoch s 27 jamkami – Ber-
nolákovo Black River, Black Stork 
Veľká Lomnica a Eurovalley Golf Park 
Malacky. Štyri kluby ponúkajú hru na 
18 jamkách – Tále, Skalica, Welten a 
Hron, a na 9 jamkách ju ponúka ďal-
ších osem ihrísk. 

Najlepšie a najpopulárnejšie ih-
riská Legend (Legenda) a Heritage 
(Dedičstvo) sú v Penati. Black River 

Obrovská popularita golfových hviezd ako Tiger Woods neuveriteľným 
spôsobom zvýšila záujem o tento šport aj na Slovensku. 

KAM ZA GOLFOM   

Miroslava Dulová (TEXT a FOTO)

Black Stork Veľká Lomnica má 27 jamiek.

Penati, Šajdíkove Humence pri Senici.

Letom svetom

Najväčší golfový rezort 2 x 18 jamiek  
Ihrisko LEGEND, 18 jamiek, otvorené v roku 2012 • Ihrisko HERITAGE, 18 jamiek, otvorené  

v roku 2013 (www.penatigolfresort.sk)
Po prvýkrát v histórii slovenského golfu sa v rebríčku najlepších európskych ihrísk  

Top 100 Golf Courses of Continental Europe 2014 nachádza aj ihrisko zo Slovenska –  

ihrisko Legend. (www.top100golfcourses.co.uk)        

PENATI GOLF RESORT  

Green Resort Hrubá Borša – 9 jamiek.
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